

POSUDEK

oponentky na diplomovou práci

Jméno a příjmení studenta: **Ludmila Melková**

Téma diplomové práce: **Psychosociální pomoc obětem hromadných neštěstí v České republice**

Vedoucí práce: **PhDr. Vladimír Mašát**

Oponentka práce: **prof. PhDr. B.Krahulcová, CSc.**

Předložená diplomová práce má 60 stran autorského textu členěného do dvanácti kapitol. Odkazovaná literatura a další informační zdroje jsou dostupné, a jsou domácí i zahraniční provenience. Přílohy tvoří statistická data, letáky, seznam dokumentů pro právní a metodický rámec činnosti psychologů a laborantů HZS ČR, zákon 239/2000 o integrovaném záchranném systému dotazník administrovaný v diplomním šetření.

Upozorňuji, že v diplomové práci je nesprávně uvedený název katedry psychosociálních věd a etiky, není uveden studijní program diplomantky a chybí anglický překlad názvu – to je zcela nezbytné doplnit v archivované verzi diplomové práce. Z jakého důvodu byli vloženy nadbytečné formuláře schválení zadání magisterské práce do předložené práce – a to navíc formulář nepodepsaný = neschválený vedoucí katedry?

Taktéž upozorňuji, že názvy jako jsou teoretická a praktická část jsou pouze pracovní a do obsahu diplomové práce se neuvádějí. Praktická část rozhodně není ekvivalentním názvem k výzkumu či šetření v terénu.

Přesto ale teoretické zpracování základních pojmů odpovídá ve všech parametrech úrovni současného vědeckého poznání v této oblasti. Diplomantka se opírá se o bibliografické zdroje jež jsou nejnovější a aktuální. Diplomantka navíc pojmový aparát dává do souvislostí a konfrontuje je se současným stavem společenského vědomí o nedávných světových i českých traumatizujících událostech „přírodních a lidských katastrofách“.

Logický rámec textu také vhodně doplňuje obecný popis části systému a jeho vývoje v oblasti psychologické, psychosociální a policejní péče o oběti hromadných neštěstí v kapitole 7.

Doporučuji u obhajoby přednést návrhy na řešení, jak zlepšit psychosociální krizovou intervence, a to na podkladě výsledků rozhovorů s oběťmi a dotazníkového šetření.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací: velmi dobře.

V Praze 20.4.2006

